6 photos de routes qualifiables de "moins" dangereuses

répondant aux deux principaux criteres,
éventuellement classables en route 90 sous réserve des 3eme et
4eme criteres (absence de carrefours et section d'au moins 20 km)
1% critére - zone de récupération roulable de 2 métres
2°™e critére - zone de sécurité sans obstacles de 4 métres

Al

6 photos (2 pages)
de routes

Reute conforme au guide des routeszales : repondant .aux
- chaussée 7 m deux premiers

- zone de récupération + de 2 m stabilisée roulable critéres

- zone de sécurité 4 m sans obstacles ni fossé

Route conforme au guide des rouies principales :
- chaussée 7 m

- zone de récupération 2 m revétue roulable

- zone de sécurité 4 m sans obstacles ni fossé

Route conforme au guide des routes principales :
- chaussée 7 m ——
pne de récupération2°m revetue roulable




Routes qualifiables de "moins" dangereuses

répondant aux deux principaux criteres,
éventuellement classables en route 90 sous réserve des 3eme et
4eme criteres (absence de carrefours et section d'au moins 20 km)
1% critére - zone de récupération roulable de 2 métres
2°™e critére - zone de sécurité sans obstacles de 4 métres

6 photos (2°™ page)
de routes répondant
aux deux principaux

Route conforme au guide des routes'mgi . criteres

- chaussée 7 m

Route conforme au guide des routes principales :
- chaussee 7 m 5
- zone.de récupération 475 m (minimum) revétue
"= Zone'de-sécurité 4 m sans obstacles ni fossé

Route conforme au guide des routes principales.:
-‘chalssée 7 m

- zone de récupération minimale 1,75 m stabilisée
- zone de sécurité 4 m sans obstacles ni fossé




Quand il existe une zone de récupération
(2 m roulables), il est possible d'éviter la collision

frontale en empiétant sur la bande stabilisée

haussée 7 m - bande dérasée 2 m

> évntement possible

Si 'accotement est roulable il est possible

d’éviter une collision frontale imminente
en 2 millions de km je I'ai fait 3 fois (JR)




